

今日枣庄

滕州新闻

封四

国家机床质检中心扎根滕州

通过验收;8月18至21日将举办“第一届中国(山东·滕州)国际机床工具展览会”



本报枣庄4月17日讯(记者 张冬梅 通讯员 王涛)

17日,记者了解到,13日至14日,滕州市筹建的国家机床产品质量监督检验中心,通过了国家质检总局的验收,经过考核,国家机床质检中心能力建设现状被评定为“国际先进、国内领先”等级水平。同时,记者从滕州市经济和信息化局了解到,8月18至21日滕州将借助这些有利条件举办“第一届中国(山东·滕州)国际机床工具展览会”。据介绍,近年来,滕州高

度重视机床产业发展,先后被命名为“山东省中小机床制造业基地”、“山东省首批中小企业产业集群”,并入选“中国产业集群品牌50强”。同时,还被省政府评为“山东省优质机床产品生产基地”,被中国机械工业联合会授予“中国中小机床之都”称号,成功打造了国家级产业基地。

据了解,目前,滕州机床制造企业有338家,年产各类机床10万多台,拥有金切机床、锻压机床、主轴等十几个

大类、六百多个品种,全市机床企业在全国31个省市建立了三百多个销售网点,30%产品实现出口,产品远销美国、英国、法国、意大利等八十多个国家和地区,与德国、韩国、日本、美国、台湾及中美洲等三十多个国家和地区的生产、销售公司建立了稳固的合作关系。目前,滕州市机床行业拥有1个中国驰名商标、3个山东省著名商标、7个山东名牌产品。

滕州市经济和信息化局机电工业管理办公室工作人

员表示,由于滕州机床发展较为集群,科研技术先进,所以具备很大的发展优势。自2006年起,滕州成功举办8届中国(滕州)国际机械产品展览会,为扩大影响,目前他们正在筹备今年8月18至21日在中国滕州国际机床市场举办的,“第一届中国(山东·滕州)国际机床工具展览会”,同时还将举办“第一届中国滕州(全球)机床高峰论坛”,共同探讨行业的发展现状及未来趋势,为全国今后机床工具行业的发展指明方向。

四百多个见习岗位初步确定

已是第二批,首批114名见习生中有86名续签

本报枣庄4月17日讯(记者 甘倩茹 通讯员 韩文森)

滕州市2012正式实施了创新就业见习制度,2012年4月共有114名大学生和见习基地签订了就业见习协议。近日,114名就业见习生中有86人与9个见习基地续签了一年的就业见习协议。目前,第二批的四百多岗位创新就业见习已初步确定,大学生报名窗口暂未开启。

据介绍,为促进大学生就业,滕州实施了创新高校毕业生就业见习制度。接收毕业生见习的单位被确定

为大学生见习基地,按照就业见习岗位确定的需求计划、专业、学历等条件,见习基地根据与高校毕业生双向选择的情况,拟定毕业生名单进行审核。

记者了解到,2012年4月首批114名大学生和就业见习基地签订了见习合同。近日,在114名见习生中,86人续签了就业见习协议。据人力资源服务中心工作人员王威介绍,有些见习生考取了事业编、公务员,有些辞职,还有一些和用人单位签订了正式的劳动合同,从见习生变为正式员工。

据了解,滕州市人力资源服务中心在落实高校毕业生就业见习工作的基础上,又进行了创新。为了让企业更全面的培养人才,也让见习人员得到学习,见习期限由“一般为6个月,最长不超过12个月”调整为“见习期限一般为6个月至1年,最长不超过3年”。并且见习期间,见习人员的工资待遇不得低于当地最低工资标准。

并且由人力资源服务中心按月下发财政见习补贴,代缴养老、医疗和工伤保险。

同时,针对到镇(街道)以下公益性岗位和社区服务中心见习的高校毕业生,见习期满后,在镇(街道)事业单位招考时,同等条件下,可优先录用为镇(街道)事业编制工作人员。

目前,第二批创新就业见习的四百多岗位已初步确定,见习大学生将面对社会公开招聘,届时,人力资源服务中心将开启专门窗口。目前还暂未确定招聘时间。

捡来的卡刮出“大奖”

男子领奖被骗9100元

本报枣庄4月17日讯(记者 张冬梅 通讯员 王洪春)

界河镇的张先生在路边捡到一个袋子,打开一看发现中了26万元的“大奖”,被“天上掉的馅饼”冲昏头脑的他,按照中奖信息的联系方式,一步步陷入对方的陷阱中,并被骗子骗走9100元。

据了解,11日下午5点左右,张先生从界河镇二十里铺村西,104国道路东道口经过时,发现路边有一个包装精良的塑料袋子,打开后发现里面装有一张印着“武汉誉贝尔工贸有限责任公司”的刮奖卡片,以及一张出库单。张先生刮开涂层,看到刮奖区显示四个红星,中了二等奖,26万元的支票一张。因为有出库单,张先生以为真的是公司回馈客户的奖品。

12日,张先生拨打了兑奖热线咨询,接电话的是一名男子,他先是恭喜

张先生中了奖,接着让张先生将个人身份证复印件及中奖卡复印件,通过传真发给他,并要张先生的银行卡号码。张先生按照对方要求,通过手机短信,将银行卡账号发给对方。但没过多久,男子发给张先生一个账号,让张先生汇1300元给他当汇款手续费,张先生没有多想,便将钱汇了过去。

汇完没多久,对方再次给张先生打电话称,由于汇款被省里扣下了,张先生需要先交7800元的公证费,然后才能将奖金打到张先生的账户上。”张先生咬咬牙,又向对方银行账号打入7800元。当张先生再次联系对方时,对方却称需要再汇52000元的税收钱。此时,张先生感觉事情不对,便想退回之前打过去的钱时,不料对方却挂断了电话,一直无法接通。16日,张先生到界河派出所报案。

网购汽车解码器

兄弟俩凌晨偷车被捉

本报枣庄4月17日讯(记者 甘倩茹 孔红星 通讯员 牛广印 于滨)

15日,两名河南籍盗车惯犯在滕州家乐园小区偷车时,被小区保安看到后报警。民警赶到后,当场将两名犯罪嫌疑人抓获。

原来,两人听见保安

报警后意欲逃走,但看见翠湖天地小区外停放的白色东风悦达起亚狮跑轿车,又动了贪念,但刚刚撬开车门时就被民警发现。

经审查,这两个偷车贼是河南省台前县侯庙镇人,系亲兄弟,哥哥陶某多年前就因盗窃车辆被判刑,2011年获得减刑释放。

来滕州之前,两人曾在河南砸车盗窃车内物品。为了能偷车,他们从网上购买解码器来到滕州,正计划着想要“大赚一笔”,不料被当场抓获。目前,这两名偷车贼已被刑事拘留。

枣庄市首届家电展销会

全国名牌家电 亮相文化路体育馆!

4月20开幕
夜场更优惠

首届家电展销会 价格低于商场 低于五一!

免费抽奖 双重抽奖送大礼 再报销车票

地址: 公胜街老店(新华市场东首) 3360199

